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Verifique as hipéteses do Teorema de Rolle para as fungdes abaixo nos intervalos dados. Em
seguida encontre todos os numeros ¢ que satisfazem o Teorema.
(a) f(z)=5— 12z + 322, [1, 3]

(b) f(r) =V~ 57, 0,9

Verifique as hipéteses do Teorema do Valor Médio para as fungoes abaixo nos intervalos dados.
Em seguida encontre todos os nimeros ¢ que satisfazem o Teorema.

(a) f(z) =222 -3z +1,]0,2]

(b) f(z) = V=, [0,1]

_ —f(@1
Seja f(z) = (z — 3)">. Mostre que nio existe ¢ € (1,4) tal que f'(c) = 7]0 Por que

isso nao contradiz o Teorema do Valor Médio?

(a) Como determinar quando f é crescente ou decrescente?
(b) Como podemos determinar se o gréfico de f é concavo para cima ou para baixo?
(¢) Como localizar um ponto de inflexao?

Desenhe o gréafico de fungoes que satisfacam as condigoes abaixo:

(a) f'(0)=f"(2)=f'(4) =0, f'(xr) >0sex <Oouse2<xz<4, f(r) <0se0<xz<2ou
x>4, ") >0sel<ax<3, f'() <0sex<1louz>3.

(b) f'(z) >0sel|z| <2, f'(z) <0se|z| >2, f(-2) =0, i1_>mz|f’(ac)| =00, f(x) > 0sex # 2.

Para cada item abaixo encontre:
i) Os intervalos de crescimento e decrescimento da funcao.
ii) Onde a funcao atinge seus maximos e minimos e seus valores.
Os intervalos onde o grafico da fungao tem concavidade para cima e para baixo.

)
)
iv) Esboce o gréfico das fungoes.
(a) f(x)=a% 120+ 2
(b) flz)=(x+1)° =5z —2
(c) flz)=a'*(z +4)
(d) f(z) =2cosz+cos?x, 0 <x <27



